



Стив Джобс (24 февраля 1955 года – 5 октября 2011 года). Мир, кажется, разделился на тех, кто любит Apple и ее продукты, и тех, которые ненавидят их. Независимо от того, к какому «военному лагерю» вы принадлежите, мы должны отдать дань компании Apple и ее главе – Стиву Джобсу за идею.

В 1976 году Стив Джобс вместе со Стивеном Возняком и Рональдом Уэйном основал Apple. Хотя у компании почти сразу был успех, в частности, благодаря Apple Computer II, он был оригинальным Macintosh (1984 год выпуска), который изменил вещи: это был первый компьютер с графическим пользовательским интерфейсом и мышью, а не интерфейсом командной строки.

Macintosh действительно подчеркивал способности Джобса принимать существующие технологии и улучшать их, что делало его важной персоной. В этом компьютере графический пользовательский интерфейс был разработан компанией Хехох, а мышь – Дугласом Энгельбартом. «Яблочная компания» сделала его успешным.

В 1985 году Джобс был освобожден от своих обязанностей от должности главы Macintosh компании Apple, и последовал резкий спад. Джобс был возвращен на свою должность в 1996 году, после того, как Apple купил компанию NeXT. После этого Apple изменилась и начала приносить прибыль.

С момента своего возвращения, Apple выпустила iPod – самый популярный MP3-плеер в мире, iPhone, который повлек за собой создание совершенно новой отрасли приложений и iPad. С операционной системой Mac OS и переходом на аппаратную часть от Intel Apple стала одной из ведущих компаний на рынке персональных компьютеров.

Его влияние за пределы компьютерной индустрии было огромным. Примером этого может быть компания Pixar (позднее приобретенная Disney) как начинатель компьютерных фильмов, выпустившей множество известных мультфильмов – «Корпорация монстров», «История игрушек».